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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 15 au 19 février 2013.

• Echantillon de 1002 individus représentatifs des femmes françaises âgées de 18 ans et

plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au-dessus du

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond

orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous.

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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I. Perception de l’impact du numérique sur la vie des femmes
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet,

ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer,

plutôt dégrader, tout à fait dégrader votre vie personnelle ou n’a pas eu d’effet sur votre vie personnelle ?

11%

56%

8%
1%

24%

Tout à fait améliorer Plutôt améliorer Plutôt dégrader Tout à fait dégrader Pas d’effet

ST Améliorer : 

67%

ST Dégrader : 

9%

Près de sept Françaises sur dix estiment que le développement des

équipements numériques a amélioré leur vie personnelle

- À toutes -



Résultats détaillés
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Total

Age Catégorie socioprofessionnelle de l'interviewé(e)
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt dégrader, tout 

à fait dégrader votre vie personnelle ou n'a pas eu d'effet  sur votre vie personnelle ?

ST Améliorer 67% 71% 68% 72% 67% 63% 62% 67% 68% 72% 67% 77% 68% 66% 65% 72% 64% 70% 66% 69% 67% 70% 66% 67% 65% 69% 65% 68% 64% 69% 66% 67% 73% 61%

Tout à fait améliorer 11% 8% 9% 7% 17% 8% 8% 10% 12% 9% 11% 9% 8% 15% 14% 16% 9% 11% 14% 12% 12% 10% 11% 10% 9% 13% 10% 14% 8% 13% 9% 11% 17% 14%

Plutôt améliorer 56% 63% 58% 66% 50% 55% 54% 57% 56% 63% 55% 68% 60% 52% 51% 56% 55% 58% 52% 56% 55% 60% 55% 56% 56% 56% 55% 55% 56% 56% 57% 55% 56% 47%

ST Dégrader 9% 11% 13% 9% 10% 9% 9% 7% 9% 9% 6% 5% 12% 9% 10% 5% 10% 9% 10% 8% 13% 10% 11% 8% 10% 9% 12% 10% 8% 8% 9% 10% 9% 7%

Plutôt dégrader 8% 9% 12% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 8% - 5% 12% 8% 8% 5% 9% 8% 9% 7% 13% 10% 11% 7% 9% 8% 11% 9% 6% 7% 8% 9% 8% 7%

Tout à fait dégrader 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 6% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Pas d'effet 24% 18% 20% 17% 23% 28% 29% 24% 22% 19% 28% 18% 19% 24% 25% 20% 26% 21% 23% 23% 19% 19% 22% 25% 26% 21% 23% 22% 28% 21% 25% 23% 18% 27%



Résultats détaillés
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Total

Secteur d'activité Taille de l'entreprise Niveau de diplôme
Revenus nets mensuels du 

foyer
Proximité partisane

Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2012
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt dégrader, tout à fait 

dégrader votre vie personnelle ou n'a pas eu d'effet  sur votre vie personnelle ?

ST Améliorer 67% 74% 67% 67% 63% 75% 69% 66% 60% 54% 74% 68% 65% 60% 69% 65% 68% 67% 75% 76% 64% 64% 66% 67% 51% 56% 69% 70% 68% 71% 69% 67% 61% 69% 49% 61% 68% 71%

Tout à fait améliorer 11% 13% 12% 12% 13% 17% 15% 12% 14% 9% 7% 14% 10% 9% 8% 12% 11% 12% 11% 22% 9% 9% 6% 10% 8% 11% 13% 13% 4% 15% 13% 10% 6% 9% 6% 7% 13% 14%

Plutôt améliorer 56% 61% 55% 55% 50% 58% 54% 54% 46% 45% 67% 54% 55% 51% 61% 53% 57% 55% 64% 54% 55% 55% 60% 57% 43% 45% 56% 56% 64% 56% 56% 57% 55% 60% 42% 54% 56% 57%

ST Dégrader 9% 13% 9% 9% 9% 5% 9% 15% 9% 18% 9% 8% 11% 10% 9% 14% 9% 6% 5% 7% 11% 12% 11% 11% 15% 9% 7% 5% 4% 5% 10% 11% 14% 12% 19% 8% 6% 8%

Plutôt dégrader 8% 13% 7% 9% 8% 4% 7% 15% 9% 14% 9% 7% 10% 9% 8% 12% 8% 5% 5% 7% 11% 11% 9% 11% 15% 9% 6% 4% 4% 4% 9% 10% 12% 11% 19% 8% 5% 8%

Tout à fait dégrader 1% - 2% 1% 1% 1% 2% - - 4% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - 2% - - - 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% - - 1% -

Pas d'effet 24% 13% 23% 23% 27% 20% 21% 18% 29% 27% 18% 23% 24% 30% 20% 22% 23% 26% 19% 17% 25% 24% 23% 22% 34% 32% 24% 25% 28% 24% 21% 21% 24% 19% 33% 29% 25% 21%



Résultats détaillés
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

professionnelle

Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt dégrader, 

tout à fait dégrader votre vie personnelle ou n'a pas eu d'effet  sur votre vie personnelle ?

ST Améliorer 67% 53% 69% 73% 77% 81% 43% 45% 72% 76% 72% 47% 72% 82% 67% 70% 57% 78% 77% 79% 79% 69%

Tout à fait améliorer 11% 5% 9% 12% 19% 16% 3% 4% 13% 27% 10% 4% 13% 22% 10% 7% 11% 18% 39% 12% 14% 10%

Plutôt améliorer 56% 48% 59% 61% 58% 65% 40% 40% 60% 49% 62% 43% 60% 59% 57% 63% 47% 60% 38% 67% 65% 59%

ST Dégrader 9% 11% 10% 6% 7% 6% 34% 9% 8% 10% 8% 12% 9% 8% 10% 7% 9% 6% 7% 6% 4% 10%

Plutôt dégrader 8% 9% 10% 6% 7% 6% 23% 9% 8% 9% 8% 10% 8% 8% 9% 6% 8% 5% 7% 6% 2% 10%

Tout à fait dégrader 1% 2% - - 1% - 11% - 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 2% 1%

Pas d'effet 24% 35% 20% 20% 15% 12% 23% 46% 19% 14% 20% 40% 19% 9% 22% 23% 32% 16% 16% 16% 17% 20%



© Harris Interactive 9

Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs,

tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt dégrader,

tout à fait dégrader votre vie professionnelle ou n’a pas eu d’effet sur votre vie professionnelle ?

17%

49%

6%
1%

27%

Tout à fait améliorer Plutôt améliorer Plutôt dégrader Tout à fait dégrader Pas d’effet

ST Améliorer : 

66%

ST Dégrader : 

7%

Une même proportion des femmes en emploi déclare que le développement

des équipements numériques a amélioré leur vie professionnelle

- Aux actives -
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Total
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt 

dégrader, tout à fait dégrader votre vie professionnelle ou n'a pas eu d'effet  sur votre vie professionnelle ?

ST Améliorer 66% 78% 67% 80% 63% 61% 66% 79% 89% 84% 73% 56% 56% 61% 65% 64% 64% 65% 71% 64% 67% 62% 69% 62% 66% 63% 71% 63% 65% 74% 70%

Tout à fait améliorer 17% 19% 38% 14% 16% 18% 17% 22% 23% 23% 20% 14% 14% 11% 16% 16% 16% 16% 15% 17% 17% 16% 19% 16% 19% 16% 18% 16% 17% 20% 18%

Plutôt améliorer 49% 59% 29% 66% 47% 43% 49% 57% 66% 61% 53% 43% 42% 50% 49% 48% 48% 50% 56% 47% 50% 47% 51% 46% 47% 47% 52% 47% 48% 54% 52%

ST Dégrader 7% 3% - 4% 8% 7% 7% 4% 6% 4% 3% 9% 9% 8% 7% 7% 7% 6% 4% 9% 6% 6% 7% 8% 9% 5% 6% 6% 8% 8% 5%

Plutôt dégrader 6% 3% - 4% 7% 6% 6% 3% - 4% 3% 8% 8% 8% 7% 5% 6% 6% 4% 8% 5% 5% 6% 7% 9% 4% 5% 5% 7% 7% 5%

Tout à fait dégrader 1% - - - 1% 1% 1% - 6% - - 1% 1% - - 1% 1% - - - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% -

Pas d'effet 27% 19% 33% 15% 28% 31% 27% 17% 5% 11% 23% 34% 35% 31% 28% 28% 29% 27% 25% 27% 27% 31% 23% 29% 24% 33% 22% 31% 27% 17% 25%



Résultats détaillés
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt 

dégrader, tout à fait dégrader votre vie professionnelle ou n'a pas eu d'effet  sur votre vie professionnelle ?

ST Améliorer 66% 65% 61% 65% 56% 74% 61% 68% 60% 64% 66% 61% 60% 60% 79% 52% 62% 67% 76% 83% 64% 66% 58% 67% 72% 68% 71% 72% 65% 67% 57% 68% 66% 74% 67% 66%

Tout à fait améliorer 17% 16% 14% 16% 15% 22% 17% 11% 23% 14% 13% 14% 12% 20% 21% 13% 14% 19% 20% 48% 17% 18% 10% 16% 36% 17% 22% 23% 9% 13% 5% 15% 33% 28% 21% 11%

Plutôt améliorer 49% 49% 47% 48% 41% 52% 45% 57% 37% 50% 53% 47% 48% 40% 58% 39% 48% 48% 56% 35% 47% 48% 48% 51% 35% 51% 48% 49% 56% 55% 52% 53% 33% 46% 46% 55%

ST Dégrader 7% 13% 3% 7% 5% 10% 7% 4% 6% 13% 7% 6% 9% 8% 5% 9% 9% 4% 3% 9% 7% 8% 16% 5% 9% 6% 5% 5% 7% 7% 18% 4% 6% 4% 8% 4%

Plutôt dégrader 6% 13% 2% 6% 5% 7% 5% 4% 6% 13% 7% 6% 8% 7% 4% 9% 9% 3% 3% 9% 7% 7% 13% 5% 9% 5% 3% 4% 7% 7% 15% 4% 6% 4% 7% 4%

Tout à fait dégrader 1% - 1% 1% - 2% 2% - - - - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - - 1% 1% 3% - - 1% 2% 1% - - 3% - - - 1% -

Pas d'effet 27% 22% 36% 28% 39% 17% 32% 27% 31% 23% 26% 32% 31% 32% 15% 39% 29% 29% 21% 8% 29% 27% 26% 29% 19% 25% 23% 22% 28% 25% 25% 28% 28% 23% 24% 30%



Résultats détaillés
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

personnelle

Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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Diriez-vous que le développement des équipements numériques (téléphones connectés à Internet, ordinateurs, tablettes, etc.) ces dernières années a eu pour effet de tout à fait améliorer, plutôt améliorer, plutôt dégrader, 

tout à fait dégrader votre vie professionnelle ou n'a pas eu d'effet  sur votre vie professionnelle ?

ST Améliorer 66% 49% 68% 71% 79% 78% 44% 37% 73% 87% 70% 39% 75% 85% 77% 63% 39% 84% 92% 78% 85% 71%

Tout à fait améliorer 17% 13% 15% 18% 24% 24% 4% 3% 19% 40% 15% 8% 20% 37% 18% 10% 7% 24% 58% 18% 12% 19%

Plutôt améliorer 49% 36% 53% 53% 55% 55% 39% 34% 53% 47% 55% 31% 54% 48% 59% 53% 32% 60% 35% 60% 73% 52%

ST Dégrader 7% 12% 5% 7% 2% 4% 26% 7% 6% 3% 6% 11% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 4% 10% 6% 6%

Plutôt dégrader 6% 10% 4% 7% 2% 4% 19% 6% 5% 3% 6% 10% 6% 7% 6% 5% 6% 6% 4% 10% 4% 6%

Tout à fait dégrader 1% 2% 1% - - - 7% 1% - - 1% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% - - 2% 1%

Pas d'effet 27% 38% 27% 21% 19% 18% 28% 56% 21% 10% 24% 49% 19% 8% 16% 31% 53% 9% 4% 12% 8% 23%
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De manière générale, diriez-vous que vous maitrisez tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout les

équipements numériques ?

13%

63%

22%
2%

Tout à fait Plutôt Plutôt pas Pas du tout

ST Oui : 

76%

ST Non : 

24%

- À toutes -

Plus des trois-quarts des femmes indiquent maitriser les équipements

numériques



Résultats détaillés
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Total

Age Catégorie socioprofessionnelle de l'interviewé(e)
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Type de contrat Situation familiale
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De manière générale, diriez-vous que vous maitrisez tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout les équipements numériques ?

ST Oui 76% 92% 95% 90% 80% 65% 65% 66% 80% 87% 83% 89% 85% 75% 76% 71% 72% 78% 81% 77% 87% 89% 75% 77% 76% 76% 78% 65% 73% 80% 75% 72% 82% 81%

Tout à fait 13% 25% 33% 19% 14% 6% 7% 1% 14% 19% 23% 22% 16% 11% 11% 11% 11% 14% 13% 14% 14% 11% 13% 12% 13% 12% 15% 9% 12% 13% 13% 8% 18% 11%

Plutôt 63% 67% 62% 70% 66% 60% 58% 66% 65% 68% 61% 67% 69% 64% 64% 61% 61% 64% 68% 63% 73% 78% 62% 64% 63% 64% 64% 56% 62% 67% 62% 64% 64% 70%

ST Non 24% 8% 5% 10% 20% 35% 35% 34% 20% 13% 17% 11% 15% 25% 24% 29% 28% 22% 18% 23% 13% 11% 25% 23% 24% 24% 22% 35% 26% 19% 24% 28% 18% 19%

Plutôt pas 22% 8% 5% 9% 19% 32% 31% 33% 19% 12% 17% 11% 12% 23% 23% 26% 26% 20% 17% 21% 13% 11% 23% 22% 22% 22% 20% 33% 24% 18% 22% 26% 17% 18%

Pas du tout 2% 1% - 1% - 3% 4% 1% 1% 2% - - 3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% - - 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%



Résultats détaillés
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Total

Secteur d'activité Taille de l'entreprise Niveau de diplôme
Revenus nets mensuels 

du foyer
Proximité partisane

Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2012
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De manière générale, diriez-vous que vous maitrisez tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout les équipements numériques ?

ST Oui 76% 81% 70% 81% 73% 81% 76% 83% 86% 86% 80% 65% 73% 82% 85% 72% 71% 78% 80% 93% 78% 78% 81% 75% 82% 86% 75% 75% 84% 74% 76% 76% 82% 75% 87% 84% 74% 79%

Tout à fait 13% 15% 10% 15% 14% 13% 12% 15% 23% 32% 8% 7% 14% 14% 16% 13% 10% 14% 17% 17% 12% 12% 9% 13% 9% 6% 14% 13% 12% 13% 18% 15% 9% 12% 16% 14% 13% 14%

Plutôt 63% 66% 60% 66% 59% 68% 64% 68% 63% 54% 72% 58% 59% 68% 69% 59% 60% 64% 63% 76% 66% 66% 71% 63% 73% 81% 61% 62% 71% 60% 58% 62% 73% 62% 71% 71% 61% 65%

ST Non 24% 19% 30% 18% 27% 19% 24% 17% 14% 14% 19% 35% 27% 18% 15% 28% 29% 21% 20% 7% 22% 22% 19% 24% 18% 14% 25% 25% 16% 26% 24% 24% 18% 25% 13% 16% 25% 21%

Plutôt pas 22% 17% 30% 16% 25% 18% 24% 15% 11% 14% 17% 32% 25% 17% 14% 26% 26% 21% 18% 7% 20% 20% 15% 23% 16% 14% 23% 23% 12% 24% 22% 22% 14% 24% 13% 16% 22% 20%

Pas du tout 2% 2% - 2% 2% 1% - 2% 3% - 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% - 2% - 2% 2% 4% 1% 2% - 2% 2% 4% 2% 2% 1% 5% 1% - - 3% 1%
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du numérique 

sur sa vie personnelle

Impact perçu du numérique 

sur sa vie professionnelle

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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De manière générale, diriez-vous que vous maitrisez tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout les équipements numériques ?

ST Oui 76% 53% 79% 88% 95% 83% 69% 59% 88% 66% 63% 86% 97% 88% 75% 60% 91% 96% 86% 94% 84%

Tout à fait 13% 4% 7% 19% 28% 15% 14% 7% 19% 6% 6% 17% 39% 13% 5% 5% 23% 39% 21% 16% 15%

Plutôt 63% 49% 72% 69% 67% 68% 55% 52% 69% 60% 58% 69% 58% 75% 70% 55% 68% 58% 65% 77% 69%

ST Non 24% 46% 21% 12% 5% 17% 31% 40% 12% 34% 36% 13% 3% 12% 24% 40% 9% 4% 14% 6% 16%

Plutôt pas 22% 41% 20% 12% 5% 17% 31% 34% 12% 34% 31% 13% 3% 11% 24% 36% 8% 4% 12% 6% 15%

Pas du tout 2% 5% 1% - - - - 6% - - 5% 1% - 1% - 4% 1% - 2% - -



II. Le numérique dans la vie professionnelle
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Voici différentes affirmations concernant les équipements numériques dans le monde professionnel. Pour chacune

d’elles, indiquez si vous êtes tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord. Les équipements numériques,

lorsqu’ils sont maitrisés, … ?

Des équipements numériques qui améliorent l’efficacité dans la recherche d’emploi
et l’organisation du travail mais qui n’aident pas nécessairement à concilier vie

privée et travail ou à évoluer plus rapidement selon les femmes actives

- Aux actives -

30%

20%

18%

15%

23%

11%

8%

8%

58%

65%

62%

60%

50%

51%

42%

37%

8%
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16%

18%

21%

32%

40%

46%

3%

3%

3%

4%

4%

5%

9%

7%

1%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

… permettent de rechercher plus facilement un emploi, 
une formation

… permettent d’effectuer et d’organiser son travail plus 
efficacement

… permettent d’entretenir un réseau professionnel 

… permettent de se lancer plus facilement dans la 
création d’une entreprise

... amènent à travailler encore davantage et brouillent la 
frontière entre vie professionnelle/ vie privée

… permettent de mieux échanger et d’avoir de meilleures 
relations au sein de l’entreprise 

… permettent de mieux concilier vie privée et vie 
professionnelle 

… permettent d’évoluer plus rapidement dans sa carrière 

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Ne se prononce pas

88%

85%

80%

75%

73%

62%

11%

14%

19%

22%

25%

37%

50%

45%

49%

53%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif
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Total
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Catégorie socioprofessionnelle de 
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Voici différentes affirmations concernant les équipements numériques dans le monde professionnel. Pour chacune d'elles, indiquez si vous êtes tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d'accord.  Les équipements numériques, 

lorsqu'ils sont maitrisés, ... ? - RECAP ST D'accord

permettent de rechercher plus facilement 
un emploi, une formation

88% 95% 96% 94% 85% 90% 89% 89% 94% 87% 90% 88% 89% 83% 89% 87% 89% 88% 90% 84% 91% 91% 86% 89% 76% 94% 90% 91% 84% 91% 78%

permettent d'effectuer et d'organiser son 
travail plus efficacement

85% 87% 79% 88% 85% 83% 85% 86% 88% 88% 84% 84% 85% 72% 85% 85% 84% 87% 92% 80% 88% 85% 85% 81% 78% 88% 88% 85% 84% 86% 82%

permettent d'entretenir un réseau 
professionnel

80% 85% 88% 84% 80% 77% 80% 83% 77% 83% 84% 78% 77% 81% 81% 79% 79% 83% 83% 77% 82% 79% 81% 80% 72% 78% 84% 79% 82% 80% 80%

permettent de se lancer plus facilement 
dans la création d'une entreprise

75% 80% 75% 81% 74% 70% 74% 72% 66% 74% 71% 76% 75% 86% 76% 72% 74% 78% 80% 70% 77% 74% 75% 73% 66% 75% 78% 74% 71% 76% 80%

amènent à travailler encore davantage et 
brouillent la frontière entre vie 
professionnelle/ vie privée

73% 74% 66% 76% 73% 72% 73% 76% 79% 77% 75% 70% 71% 69% 72% 74% 72% 75% 75% 73% 73% 74% 72% 74% 71% 74% 72% 73% 74% 73% 67%

permettent de mieux échanger et d'avoir 
de meilleures relations au sein de 
l'entreprise

62% 64% 50% 67% 62% 61% 62% 64% 61% 65% 63% 61% 62% 53% 61% 64% 62% 63% 63% 56% 66% 59% 65% 54% 60% 64% 67% 59% 67% 67% 55%

permettent de mieux concilier vie privée et 
vie professionnelle

50% 47% 29% 50% 53% 49% 50% 46% 61% 44% 44% 53% 53% 58% 50% 50% 50% 48% 53% 47% 52% 44% 56% 44% 52% 44% 58% 44% 47% 67% 57%

permettent d'évoluer plus rapidement dans 
sa carrière

45% 45% 46% 45% 44% 45% 45% 39% 45% 36% 40% 49% 48% 55% 46% 44% 46% 43% 47% 43% 46% 41% 49% 45% 41% 37% 52% 41% 42% 55% 52%
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Total

Secteur d'activité Taille de l'entreprise Niveau de diplôme
Revenus nets mensuels 

du foyer
Proximité partisane

Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2012
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Voici différentes affirmations concernant les équipements numériques dans le monde professionnel. Pour chacune d'elles, indiquez si vous êtes tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d'accord.  Les équipements 

numériques, lorsqu'ils sont maitrisés, ... ? - RECAP ST D'accord

permettent de rechercher plus 
facilement un emploi, une formation

88% 87% 89% 89% 88% 88% 93% 85% 83% 96% 89% 89% 89% 87% 90% 75% 90% 95% 91% 87% 93% 92% 97% 90% 95% 90% 90% 90% 89% 83% 95% 90% 95% 89% 91% 85%

permettent d'effectuer et d'organiser 
son travail plus efficacement

85% 81% 89% 84% 90% 86% 84% 82% 72% 96% 83% 85% 77% 87% 88% 75% 83% 85% 92% 96% 86% 86% 87% 86% 86% 85% 90% 90% 77% 87% 85% 89% 83% 93% 91% 81%

permettent d'entretenir un réseau 
professionnel

80% 84% 77% 81% 78% 84% 75% 76% 68% 87% 85% 81% 76% 79% 83% 57% 81% 85% 83% 78% 81% 80% 75% 80% 91% 80% 82% 80% 77% 78% 76% 82% 83% 89% 81% 75%

permettent de se lancer plus 
facilement dans la création d'une 
entreprise

75% 80% 78% 73% 79% 71% 81% 72% 65% 92% 72% 76% 72% 72% 76% 63% 75% 77% 81% 65% 76% 76% 70% 76% 82% 71% 74% 76% 66% 76% 72% 76% 72% 84% 79% 66%

amènent à travailler encore 
davantage et brouillent la frontière 
entre vie professionnelle/ vie privée

73% 80% 65% 75% 70% 72% 69% 72% 69% 96% 74% 77% 68% 69% 76% 68% 73% 72% 75% 70% 76% 76% 68% 74%
100
%

70% 73% 73% 66% 79% 73% 81% 84% 58% 74% 64%

permettent de mieux échanger et 
d'avoir de meilleures relations au 
sein de l'entreprise

62% 67% 57% 63% 59% 65% 59% 54% 58% 65% 70% 67% 56% 64% 62% 41% 63% 64% 65% 61% 61% 59% 62% 59% 55% 65% 68% 66% 60% 61% 55% 63% 50% 73% 65% 62%

permettent de mieux concilier vie 
privée et vie professionnelle

50% 57% 54% 48% 52% 51% 44% 50% 54% 47% 50% 56% 49% 48% 47% 45% 46% 47% 68% 61% 51% 50% 51% 49% 50% 52% 51% 50% 54% 54% 47% 50% 50% 51% 49% 58%

permettent d'évoluer plus 
rapidement dans sa carrière

45% 48% 55% 42% 43% 56% 40% 44% 40% 51% 42% 55% 47% 44% 34% 32% 42% 50% 48% 39% 39% 38% 29% 41% 36% 52% 50% 49% 54% 47% 30% 42% 50% 46% 47% 50%
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

personnelle

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

professionnelle

Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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Voici différentes affirmations concernant les équipements numériques dans le monde professionnel. Pour chacune d'elles, indiquez si vous êtes tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d'accord.  Les équipements numériques, 

lorsqu'ils sont maitrisés, ... ? - RECAP ST D'accord

permettent de rechercher plus 
facilement un emploi, une 
formation

88% 81% 90% 93% 93% 92% 75% 85% 92% 77% 85% 91% 99% 89% 79% 91% 95% 92% 87% 81% 94% 96% 90% 98% 90%

permettent d'effectuer et 
d'organiser son travail plus 
efficacement

85% 75% 89% 91% 84% 91% 74% 70% 91% 63% 75% 88% 91% 87% 71% 90% 93% 92% 84% 70% 91% 96% 89% 92% 89%

permettent d'entretenir un 
réseau professionnel

80% 69% 82% 82% 88% 84% 74% 69% 84% 71% 73% 82% 92% 80% 72% 83% 92% 87% 72% 70% 89% 80% 90% 91% 81%

permettent de se lancer plus 
facilement dans la création d'une 
entreprise

75% 63% 78% 79% 77% 77% 71% 68% 77% 68% 70% 75% 83% 73% 71% 77% 81% 81% 69% 66% 84% 84% 80% 87% 74%

amènent à travailler encore 
davantage et brouillent la 
frontière entre vie 
professionnelle/ vie privée

73% 70% 78% 71% 71% 71% 85% 73% 73% 89% 70% 71% 78% 70% 80% 74% 76% 75% 72% 69% 79% 77% 80% 80% 71%

permettent de mieux échanger 
et d'avoir de meilleures relations 
au sein de l'entreprise

62% 53% 66% 67% 63% 71% 50% 41% 73% 34% 44% 66% 78% 63% 49% 66% 79% 65% 55% 51% 74% 73% 75% 75% 61%

permettent de mieux concilier vie 
privée et vie professionnelle

50% 40% 53% 60% 47% 59% 19% 34% 57% 25% 40% 51% 60% 50% 45% 52% 55% 54% 48% 44% 57% 69% 59% 48% 50%

permettent d'évoluer plus 
rapidement dans sa carrière

45% 42% 45% 47% 46% 51% 32% 30% 50% 25% 36% 46% 54% 44% 42% 45% 50% 46% 38% 45% 46% 54% 47% 40% 44%
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Personnellement, avez-vous le sentiment d’avoir suffisamment ou pas suffisamment accès dans le cadre de

votre travail… ?

Des équipements numériques largement diffusés mais peu de formations

en la matière ou de télé-travail

83%

49%

31%

17%

51%

65% 4%

… aux équipements numériques 

… à  des formations vous 
permettant de maîtriser ces 

équipements numériques 

… au télé-travail 

Suffisamment Pas suffisamment Ne se prononce pas

- Aux actives utilisant des outils numériques dans leur travail -
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Total

Age
Catégorie socioprofessionnelle de 

l'interviewé(e)

Type de 
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d'activité

Type de contrat Situation familiale
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Personnellement, avez-vous le sentiment d'avoir suffisamment ou pas suffisamment accès dans le cadre de votre travail ... ? - RECAP Suffisamment 

aux équipements numériques 83% 83% 77% 84% 84% 81% 82% 85% 89% 85% 85% 79% 85% 76% 81% 83% 82% 81% 83% 83% 82% 82% 79% 84% 83% 84% 80% 82% 83%

à  des formations vous permettant de 
maîtriser ces équipements numériques

49% 53% 59% 52% 50% 41% 49% 47% 47% 51% 43% 50% 48% 49% 49% 46% 49% 41% 53% 46% 51% 40% 43% 51% 54% 47% 47% 52% 58%

au télé-travail 31% 24% 27% 24% 36% 30% 31% 34% 41% 34% 33% 28% 30% 26% 27% 32% 31% 32% 30% 30% 32% 34% 28% 27% 33% 31% 28% 33% 34%
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Total

Secteur d'activité Taille de l'entreprise Niveau de diplôme
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Personnellement, avez-vous le sentiment d'avoir suffisamment ou pas suffisamment accès dans le cadre de votre travail ... ? - RECAP Suffisamment 

aux équipements numériques 83% 78% 81% 82% 90% 76% 91% 84% 81% 77% 75% 77% 81% 87% 83% 81% 80% 89% 86% 86% 78% 78% 89% 71% 91% 87% 89% 88% 82% 84% 82% 78% 72% 96% 77%

à  des formations vous permettant 
de maîtriser ces équipements 
numériques

49% 55% 47% 47% 46% 47% 52% 51% 66% 41% 47% 51% 49% 47% 48% 42% 42% 56% 54% 54% 38% 36% 42% 36% 33% 56% 57% 55% 55% 51% 43% 38% 63% 53% 58%

au télé-travail 31% 31% 24% 29% 35% 37% 29% 26% 24% 11% 23% 24% 30% 31% 35% 29% 24% 36% 39% 23% 26% 25% 27% 18% 48% 37% 37% 35% 37% 35% 16% 26% 40% 40% 42%
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Total

Profil en termes 

d'équipements numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

personnelle

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

professionnelle

Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques 

dans sa vie professionnelle
A recours au télétravail
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Personnellement, avez-vous le sentiment d'avoir suffisamment ou pas suffisamment accès dans le cadre de votre travail ... ? - RECAP Suffisamment 

aux équipements numériques 83% 86% 84% 83% 77% 82% 82% 83% 82% 92% 79% 83% 86% 82% 81% 82% 90% 83% 76% 84% 85% 84% 83% 82%

à  des formations vous permettant de maîtriser 
ces équipements numériques

49% 43% 48% 45% 58% 51% 50% 41% 52% 38% 41% 51% 56% 50% 30% 49% 45% 53% 47% 52% 62% 51% 48% 47%

au télé-travail 31% 34% 32% 32% 26% 31% 20% 37% 32% 35% 26% 32% 35% 31% 27% 31% 26% 36% 29% 44% 84% 45% 21% 25%



© Harris Interactive 26

Avez-vous recours au télé-travail, c’est-à-dire le fait de travailler à distance grâce aux outils numériques

(smartphone, tablette, ordinateur portable…) ?

7%
13%

12%

68%

Oui, souvent Oui, de temps en temps Oui, rarement Non, jamais

ST Oui : 

32%

Un recours encore limité au télé-travail

- Aux actives utilisant des outils numériques dans leur travail -
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Diriez-vous que votre entreprise perçoit le télé-travail … ?

16%

44%

34%

6%

Comme une véritable opportunité à développer Comme une solution exceptionnelle
Comme une mauvaise chose à éviter Ne se prononce pas

Les femmes estiment que le télé-travail est rarement vu comme une

opportunité par leur entreprise

- Aux actives utilisant des outils numériques dans leur travail -
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Total
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Avez-vous recours au télé-travail, c'est-à-dire le fait de travailler à distance grâce aux outils numériques (smartphone, tablette, ordinateur portable...) ?

ST Oui 32% 40% 32% 42% 27% 32% 32% 46% 53% 57% 32% 18% 34% 22% 29% 28% 27% 32% 32% 34% 30% 35% 26% 32% 32% 33% 29% 28% 42%

ST Au moins de temps en temps 20% 24% 18% 25% 16% 23% 20% 30% 41% 35% 22% 10% 20% 13% 17% 18% 17% 18% 21% 21% 19% 20% 16% 22% 20% 21% 19% 15% 25%

Oui, souvent 7% 4% 9% 3% 6% 10% 7% 11% 30% 15% 2% 3% 6% 2% 4% 6% 5% 7% 7% 8% 6% 10% 2% 6% 7% 7% 3% 8% 9%

Oui, de temps en temps 13% 19% 9% 22% 9% 13% 13% 19% 11% 20% 20% 7% 13% 11% 13% 12% 11% 11% 14% 13% 13% 10% 14% 17% 12% 14% 16% 7% 16%

ST Rarement ou jamais 80% 76% 82% 74% 84% 77% 80% 70% 59% 64% 78% 90% 80% 86% 83% 82% 83% 82% 79% 78% 81% 80% 84% 77% 80% 78% 81% 85% 75%

Oui, rarement 12% 17% 14% 17% 11% 9% 12% 16% 12% 22% 10% 8% 14% 8% 12% 10% 11% 14% 11% 13% 12% 16% 10% 10% 12% 12% 10% 12% 17%

Non, jamais 68% 59% 68% 57% 73% 68% 68% 54% 47% 41% 68% 82% 66% 78% 70% 72% 73% 68% 68% 66% 70% 65% 74% 67% 68% 66% 71% 72% 58%

Diriez-vous que votre entreprise perçoit le télé-travail ... ?

Comme une véritable opportunité à 
développer 

16% 13% 4% 15% 16% 21% 16% 19% 41% 24% 9% 14% 14% 14% 14% 13% 11% 16% 17% 15% 18% 16% 16% 13% 20% 15% 19% 16% 22%

Comme une solution exceptionnelle 44% 45% 23% 51% 44% 41% 44% 47% 41% 47% 48% 41% 45% 42% 46% 39% 40% 42% 45% 43% 45% 41% 43% 45% 45% 43% 46% 38% 57%

Comme une mauvaise chose à éviter 34% 36% 50% 32% 35% 31% 34% 31% 18% 25% 38% 38% 33% 39% 34% 39% 40% 36% 33% 35% 33% 35% 37% 36% 31% 35% 30% 41% 17%

Ne se prononce pas 6% 6% 23% 2% 4% 7% 6% 4% - 4% 5% 7% 7% 4% 5% 8% 9% 6% 5% 7% 4% 8% 4% 6% 4% 7% 4% 4% 4%
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Total

Secteur d'activité Taille de l'entreprise Niveau de diplôme
Revenus nets mensuels 

du foyer
Proximité partisane

Vote au 1er tour de 

l'élection présidentielle 

de 2012
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Avez-vous recours au télé-travail, c'est-à-dire le fait de travailler à distance grâce aux outils numériques (smartphone, tablette, ordinateur portable...) ?

ST Oui 32% 24% 19% 33% 25% 38% 31% 39% 29% 41% 20% 21% 13% 25% 54% 16% 31% 25% 37% 50% 37% 38% 31% 35% 62% 33% 36% 35% 30% 28% 25% 36% 46% 33% 22%

ST Au moins de temps en temps 20% 10% 14% 20% 17% 17% 21% 23% 19% 12% 14% 13% 6% 15% 34% 10% 15% 14% 31% 36% 21% 22% 16% 17% 48% 22% 22% 21% 22% 20% 10% 22% 28% 22% 16%

Oui, souvent 7% 2% 5% 5% 9% 3% 5% 5% 9% - 2% 6% 1% 6% 11% 7% 2% 6% 13% 9% 4% 4% 4% 2% 10% 9% 7% 8% 13% 7% 3% 2% 14% 8% 9%

Oui, de temps en temps 13% 7% 9% 15% 8% 13% 17% 18% 10% 12% 12% 7% 5% 9% 23% 3% 13% 8% 18% 27% 17% 18% 12% 15% 39% 13% 15% 13% 9% 13% 7% 20% 15% 13% 7%

ST Rarement ou jamais 80% 90% 84% 80% 83% 83% 79% 77% 81% 88% 85% 87% 94% 85% 65% 90% 85% 86% 69% 59% 79% 78% 84% 83% 52% 77% 77% 77% 78% 80% 90% 78% 72% 77% 84%

Oui, rarement 12% 15% 5% 13% 8% 21% 10% 16% 10% 29% 6% 7% 7% 9% 20% 6% 15% 11% 6% 14% 16% 16% 16% 17% 14% 11% 14% 13% 8% 8% 16% 14% 17% 12% 5%

Non, jamais 68% 76% 80% 67% 75% 62% 69% 61% 71% 59% 79% 79% 87% 75% 46% 84% 69% 75% 63% 45% 63% 62% 69% 65% 38% 66% 63% 64% 70% 72% 75% 64% 54% 65% 78%

Diriez-vous que votre entreprise perçoit le télé-travail ... ?

Comme une véritable opportunité à 
développer 

16% 10% 14% 15% 16% 10% 19% 19% 14% 6% 13% 16% 15% 11% 21% 13% 16% 14% 20% 27% 14% 13% 8% 14% 20% 19% 18% 17% 20% 16% 6% 10% 32% 21% 20%

Comme une solution exceptionnelle 44% 47% 39% 43% 36% 49% 38% 44% 42% 65% 47% 44% 33% 52% 44% 25% 43% 52% 48% 36% 45% 47% 62% 42% 47% 48% 51% 50% 42% 45% 57% 50% 50% 41% 40%

Comme une mauvaise chose à éviter 34% 41% 36% 36% 37% 33% 41% 31% 34% 29% 38% 36% 43% 32% 30% 45% 37% 27% 29% 31% 37% 35% 31% 38% 28% 29% 28% 30% 30% 33% 34% 35% 18% 34% 33%

Ne se prononce pas 6% 3% 11% 6% 11% 8% 2% 7% 10% - 2% 4% 9% 5% 4% 16% 5% 7% 3% 5% 4% 5% - 6% 5% 5% 3% 3% 7% 6% 3% 6% - 4% 7%
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

personnelle

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

professionnelle

Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques 

dans sa vie professionnelle
A recours au télétravail
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Avez-vous recours au télé-travail, c'est-à-dire le fait de travailler à distance grâce aux outils numériques (smartphone, tablette, ordinateur portable...) ?

ST Oui 32% 23% 29% 31% 45% 35% 20% 27% 36% 35% 15% 34% 42% 32% 21% 32% 45% 34% 18%

ST Au moins de temps en temps 20% 14% 15% 25% 26% 21% 14% 17% 22% 24% 10% 21% 31% 18% 15% 20% 31% 22% 7%

Oui, souvent 7% 5% 5% 6% 11% 7% 6% 6% 8% 4% 1% 8% 15% 6% 2% 7% 15% 4% 2%

Oui, de temps en temps 13% 9% 10% 18% 16% 14% 8% 11% 14% 19% 8% 13% 16% 12% 13% 13% 15% 18% 5%

ST Rarement ou jamais 80% 86% 85% 74% 74% 78% 86% 83% 78% 76% 89% 79% 69% 82% 85% 80% 69% 77% 93%

Oui, rarement 12% 10% 14% 6% 19% 13% 6% 11% 14% 12% 5% 13% 11% 14% 6% 12% 14% 12% 11%

Non, jamais 68% 77% 71% 68% 55% 65% 80% 73% 64% 65% 84% 66% 58% 68% 79% 68% 55% 65% 82%

Diriez-vous que votre entreprise perçoit le télé-travail ... ?

Comme une véritable opportunité à 
développer 

16% 19% 15% 16% 16% 17% 12% 17% 16% 16% 18% 17% 21% 16% 16% 16% 24% 14% 14% 30% 69% 28% 10% 10%

Comme une solution exceptionnelle 44% 34% 41% 47% 52% 44% 50% 40% 46% 50% 31% 45% 50% 44% 35% 44% 38% 50% 41% 55% 27% 58% 67% 39%

Comme une mauvaise chose à éviter 34% 40% 39% 32% 26% 34% 35% 34% 32% 34% 41% 33% 26% 35% 40% 34% 33% 32% 38% 13% 4% 12% 19% 44%

Ne se prononce pas 6% 7% 5% 4% 6% 5% 3% 9% 5% - 9% 5% 3% 5% 10% 6% 6% 4% 7% 2% - 2% 4% 7%



III. Les outils numériques et la parité
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Selon vous, les femmes ont-elles plus, moins ou ni plus ni moins accès aux équipements numériques dans le

cadre de leur travail que les hommes ?

5%
9%

85%

1%

Plus Moins Ni plus ni moins Ne se prononce pas

Plus de huit Françaises sur dix estiment que les femmes ont autant accès

aux équipements numériques que les hommes

- À toutes -
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Avez-vous le sentiment que les femmes maitrisent mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien les

innovations numériques que les hommes ?

10%

10%

79%

1%

Mieux Moins bien Ni mieux ni moins bien Ne se prononce pas

Près de huit Françaises sur dix estiment que les femmes maîtrisent autant

les innovations numériques que les hommes

- À toutes -
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Selon vous, pour quelles raisons les femmes maîtrisent moins bien les innovations numériques ? (deux réponses

possibles, réponses données à l’aide d’une liste)

73%

34%

16%

13%

8%

3%

Parce que les femmes y accordent moins 
d'intérêt que les hommes

Parce que les femmes choisissent moins des 
formations scientifiques et techniques faisant 

appel aux technologies numériques 

Parce que les femmes « s'autocensurent », 
n'osent pas utiliser les innovations

Parce que les femmes sont moins douées 
naturellement avec la technologie

Parce que ces innovations sont conçues par 
des hommes et pensées pour les hommes

Autre

- Aux femmes qui estiment que les femmes maîtrisent moins bien les innovations numériques que les hommes -

Près des trois-quarts des Françaises qui estiment que les femmes

maîtrisent moins les innovations numériques que les hommes imputent

cette différence à un moindre intérêt
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Age Catégorie socioprofessionnelle de l'interviewé(e)

Type de 

secteur 

d'activité

Type de contrat Situation familiale
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dans le foyer
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Selon vous, les femmes ont-elles plus, moins ou ni plus ni moins accès aux équipements numériques dans le cadre de leur travail que les hommes ?

Plus 5% 4% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 2% 5% 1% 3% 4% 5% 3% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 2%

Moins 9% 10% 11% 10% 13% 7% 8% 4% 11% 12% 22% 9% 13% 11% 11% 8% 7% 11% 11% 11% 10% 11% 9% 10% 9% 11% 8% 13% 9% 10% 8% 9% 11% 19%

Ni plus ni moins 85% 85% 82% 86% 82% 87% 86% 89% 85% 85% 72% 90% 83% 84% 84% 89% 85% 85% 86% 84% 87% 86% 85% 85% 86% 84% 86% 83% 85% 84% 85% 87% 84% 78%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% - - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 2%

Avez-vous le sentiment que les femmes maitrisent mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien les innovations numériques que les hommes ?

Mieux 10% 8% 9% 7% 9% 11% 12% 9% 9% 6% - 5% 8% 11% 11% 13% 11% 10% 8% 9% 12% 12% 11% 9% 10% 10% 12% 8% 7% 11% 10% 11% 10% 10%

Moins bien 10% 14% 13% 14% 10% 8% 8% 11% 10% 9% 10% 8% 10% 11% 12% 3% 10% 10% 11% 10% 13% 12% 11% 9% 11% 8% 12% 9% 10% 8% 11% 7% 11% 10%

Ni mieux ni moins bien 79% 78% 77% 78% 80% 78% 79% 78% 80% 83% 78% 87% 81% 77% 76% 81% 78% 79% 79% 81% 74% 74% 77% 80% 78% 80% 75% 82% 80% 79% 78% 82% 78% 78%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% 12% 1% 1% 1% 1% 3% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%
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d'activité
Taille de l'entreprise Niveau de diplôme

Revenus nets mensuels du 

foyer
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Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2012
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Selon vous, les femmes ont-elles plus, moins ou ni plus ni moins accès aux équipements numériques dans le cadre de leur travail que les hommes ?

Plus 5% 7% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 6% - 2% 8% 4% 4% 2% 3% 6% 5% 3% - 4% 4% 2% 4% 4% 3% 6% 5% - 6% 6% 7% 3% 5% 6% 1% 5% 6%

Moins 9% 9% 9% 12% 12% 11% 7% 14% 8% 8% 11% 10% 5% 13% 9% 11% 10% 8% 10% 7% 6% 6% 7% 6% 6% - 10% 9% 16% 8% 12% 12% 12% 5% - 10% 9% 11%

Ni plus ni moins 85% 83% 86% 85% 81% 83% 90% 82% 86% 92% 87% 81% 89% 83% 87% 84% 83% 86% 86% 90% 90% 90% 91% 90% 88% 97% 83% 83% 84% 84% 82% 81% 85% 90% 94% 89% 83% 83%

Ne se prononce pas 1% - 1% 1% 3% - - - - - - - 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 3% - - - - 2% - 2% 2% - 3% - - - - - - 3% -

Avez-vous le sentiment que les femmes maitrisent mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien les innovations numériques que les hommes ?

Mieux 10% 7% 8% 10% 11% 14% 11% 8% 8% 10% 5% 13% 12% 9% 6% 7% 12% 10% 10% 3% 11% 10% 10% 11% 10% 6% 9% 8% 4% 8% 13% 10% 11% 11% 3% 6% 9% 12%

Moins bien 10% 9% 15% 10% 12% 13% - 12% 14% 8% 11% 6% 13% 10% 11% 13% 10% 9% 9% 12% 8% 8% 12% 6% 10% 13% 13% 12% 8% 11% 15% 10% 12% 7% 16% 15% 10% 12%

Ni mieux ni moins 
bien 

79% 83% 77% 79% 77% 72% 87% 77% 75% 82% 84% 79% 74% 80% 81% 78% 78% 79% 81% 83% 80% 80% 77% 82% 78% 78% 76% 79% 84% 79% 71% 80% 76% 82% 80% 76% 79% 75%

Ne se prononce pas 1% - - 1% - - 2% 3% 3% - - 2% - 1% 1% 2% 1% 2% - 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% - 2% - - 3% 1% 2%
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numérique sur sa vie 

personnelle
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Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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Selon vous, les femmes ont-elles plus, moins ou ni plus ni moins accès aux équipements numériques dans le cadre de leur travail que les hommes ?

Plus 5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 1% 5% 8% 4% 3% 4% 6% 5% 2% 2% 8% 7% 12% 4% 3%

Moins 9% 9% 9% 8% 13% 11% 9% 7% 12% 11% 11% 9% 11% 9% 10% 12% 8% 11% 15% 10% 9% 8% 15% 4% 13%

Ni plus ni moins 85% 86% 86% 85% 82% 83% 85% 89% 83% 86% 87% 85% 79% 86% 85% 84% 84% 84% 82% 87% 82% 81% 73% 92% 84%

Ne se prononce pas 1% 2% - 1% - 1% 2% 2% - - 1% 1% 2% - 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 4% - - -

Avez-vous le sentiment que les femmes maitrisent mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien les innovations numériques que les hommes ?

Mieux 10% 10% 9% 8% 12% 10% 13% 8% 9% 20% 6% 11% 17% 9% 7% 9% 14% 8% 6% 9% 14% 27% 16% 4% 7%

Moins bien 10% 9% 11% 10% 11% 11% 11% 8% 11% 9% 9% 10% 9% 10% 12% 11% 8% 12% 11% 9% 13% 4% 17% 13% 10%

Ni mieux ni moins bien 79% 80% 79% 80% 76% 78% 75% 82% 79% 69% 84% 78% 74% 79% 80% 79% 75% 80% 83% 80% 73% 70% 67% 81% 82%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% - 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% - - 2% 2%
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Aimeriez-vous ou auriez-vous aimé postuler dans une entreprise des métiers et de l’industrie du numérique ?

9%

26%

33%

31%

1%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas

ST Oui : 

35%

ST Non : 

64%

- À toutes -

Un peu plus d’un tiers des Françaises aimeraient ou auraient aimé

travailler dans une entreprise de l’industrie du numérique



Résultats détaillés
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Total
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Aimeriez-vous ou auriez-vous aimé postuler dans une entreprise des métiers et de l'industrie du numérique ?

ST Oui 35% 38% 33% 41% 37% 33% 33% 31% 34% 32% 22% 35% 31% 36% 36% 36% 36% 40% 29% 35% 37% 35% 34% 36% 35% 34% 32% 38% 38% 33% 35% 34% 38% 29%

Oui, tout à fait 9% 13% 15% 12% 8% 8% 8% 6% 7% 9% 5% 13% 7% 6% 6% 8% 11% 8% 6% 7% 9% 10% 10% 8% 10% 8% 11% 9% 9% 7% 9% 9% 7% 10%

Oui, plutôt 26% 25% 19% 29% 29% 25% 25% 25% 27% 23% 17% 22% 25% 30% 30% 27% 25% 32% 22% 28% 28% 26% 24% 28% 26% 27% 22% 30% 29% 26% 26% 25% 31% 19%

ST Non 64% 62% 67% 59% 62% 66% 66% 66% 65% 67% 78% 63% 69% 64% 64% 64% 63% 59% 71% 64% 62% 63% 65% 63% 64% 65% 67% 62% 61% 66% 64% 65% 62% 67%

Non, plutôt pas 33% 34% 38% 31% 31% 34% 30% 44% 31% 35% 33% 44% 27% 28% 28% 33% 35% 27% 34% 30% 30% 37% 33% 33% 33% 33% 35% 27% 30% 36% 33% 36% 30% 34%

Non, pas du tout 31% 28% 29% 28% 31% 33% 36% 22% 34% 32% 45% 19% 42% 36% 36% 31% 28% 32% 36% 34% 32% 26% 32% 30% 31% 31% 32% 35% 30% 30% 31% 30% 32% 33%

Ne se prononce pas 1% - - 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% - 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 4%
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Total

Secteur d'activité Taille de l'entreprise Niveau de diplôme
Revenus nets mensuels du 

foyer
Proximité partisane

Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2012
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Aimeriez-vous ou auriez-vous aimé postuler dans une entreprise des métiers et de l'industrie du numérique ?

ST Oui 35% 43% 38% 33% 36% 30% 33% 43% 46% 50% 30% 37% 34% 36% 33% 35% 37% 31% 40% 41% 33% 34% 28% 34% 39% 45% 38% 36% 48% 33% 42% 35% 28% 34% 46% 36% 35% 39%

Oui, tout à fait 9% 9% 6% 8% 7% 6% 8% 9% 17% 14% 4% 8% 9% 10% 9% 14% 9% 5% 8% 17% 8% 8% 7% 8% 6% 3% 12% 11% 12% 11% 14% 9% 13% 6% 3% 8% 9% 14%

Oui, plutôt 26% 33% 33% 26% 30% 24% 25% 34% 29% 35% 26% 29% 25% 27% 24% 20% 28% 26% 32% 24% 26% 26% 21% 26% 34% 42% 26% 24% 36% 22% 28% 26% 15% 28% 42% 28% 26% 25%

ST Non 64% 56% 62% 66% 63% 68% 67% 57% 54% 50% 69% 63% 65% 63% 65% 64% 62% 68% 60% 56% 66% 66% 72% 66% 59% 49% 61% 63% 48% 66% 58% 65% 72% 65% 54% 61% 64% 60%

Non, plutôt pas 33% 26% 22% 33% 26% 32% 32% 26% 32% 27% 34% 32% 32% 32% 36% 35% 32% 34% 32% 34% 38% 39% 43% 37% 37% 27% 32% 35% 40% 35% 24% 32% 36% 36% 22% 32% 33% 29%

Non, pas du tout 31% 30% 39% 33% 37% 36% 34% 31% 23% 23% 35% 31% 34% 31% 29% 29% 30% 33% 27% 22% 28% 27% 29% 29% 22% 22% 30% 28% 8% 31% 34% 32% 36% 28% 32% 29% 31% 32%

Ne se prononce pas 1% 2% - 1% 1% 2% - - - - 1% 1% - - 2% 1% 1% 2% - 2% - - - - 2% 6% 1% 1% 4% 1% - 1% - 1% - 3% 1% 1%
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

personnelle

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 
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Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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Aimeriez-vous ou auriez-vous aimé postuler dans une entreprise des métiers et de l'industrie du numérique ?

ST Oui 35% 27% 33% 36% 51% 39% 31% 26% 38% 31% 27% 40% 61% 35% 20% 37% 46% 36% 30% 27% 43% 46% 44% 39% 34%

Oui, tout à fait 9% 5% 7% 10% 19% 10% 5% 7% 10% 3% 3% 11% 30% 7% 3% 8% 17% 7% 2% 5% 10% 26% 4% 8% 7%

Oui, plutôt 26% 22% 26% 26% 32% 29% 25% 19% 28% 28% 24% 29% 32% 28% 16% 28% 29% 29% 28% 22% 32% 19% 40% 31% 27%

ST Non 64% 72% 66% 63% 48% 60% 69% 73% 61% 69% 73% 60% 38% 64% 79% 62% 53% 64% 69% 73% 57% 54% 56% 59% 65%

Non, plutôt pas 33% 33% 32% 36% 31% 34% 29% 31% 33% 34% 26% 34% 16% 37% 30% 32% 28% 34% 34% 27% 39% 38% 38% 40% 29%

Non, pas du tout 31% 39% 34% 27% 17% 26% 41% 42% 28% 35% 47% 26% 22% 26% 48% 30% 25% 30% 35% 46% 18% 16% 18% 19% 36%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% - - 2% 1%
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Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n’ont pas d’impact sur

les inégalités entre les hommes et les femmes … ?

17%

16%

18%

19%

16%

15%

14%

14%

65%

67%

66%

65%

2%

2%

2%

2%

Dans l’entreprenariat et la création 
d’entreprises

Dans l’éducation, la formation

Dans la sphère privée, familiale

Dans le monde du travail 

Augmenter Réduire Pas d'impact Ne se prononce pas

- À toutes -

Les Françaises se montrent majoritairement dubitatives quant aux effets

des innovations numériques sur les inégalités hommes/femmes
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Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans l'entreprenariat et la création d'entreprises

Augmenter 17% 13% 14% 13% 16% 19% 19% 19% 17% 12% 16% 8% 14% 21% 20% 25% 17% 16% 19% 15% 27% 24% 19% 16% 15% 19% 17% 22% 13% 18% 16% 20% 20% 16%

Réduire 16% 15% 14% 16% 15% 16% 16% 17% 15% 18% 12% 21% 16% 14% 14% 11% 16% 17% 12% 15% 15% 15% 16% 15% 17% 14% 17% 15% 16% 13% 16% 12% 13% 23%

Pas d'impact 65% 68% 67% 69% 67% 63% 63% 63% 65% 67% 67% 69% 66% 64% 64% 61% 65% 65% 66% 68% 57% 59% 62% 68% 65% 65% 62% 60% 68% 67% 66% 66% 67% 56%

Ne se prononce pas 2% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 5%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans l'éducation, la formation

Augmenter 16% 11% 9% 12% 18% 17% 16% 21% 16% 11% 16% 7% 14% 19% 18% 25% 16% 17% 14% 15% 19% 18% 16% 15% 15% 17% 14% 22% 16% 15% 15% 15% 20% 12%

Réduire 15% 15% 15% 15% 14% 15% 16% 13% 14% 16% - 21% 14% 14% 14% 11% 16% 14% 16% 14% 17% 17% 16% 15% 15% 15% 16% 13% 14% 15% 15% 14% 14% 16%

Pas d'impact 67% 71% 71% 72% 67% 65% 66% 63% 68% 71% 73% 70% 71% 66% 66% 64% 67% 67% 69% 69% 63% 64% 65% 69% 67% 67% 66% 62% 69% 69% 67% 70% 65% 67%

Ne se prononce pas 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 11% 2% 2% 2% 2% - 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 5%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans la sphère privée, familiale

Augmenter 18% 18% 18% 18% 18% 17% 18% 16% 17% 16% 6% 9% 24% 18% 16% 31% 18% 20% 15% 16% 24% 21% 20% 16% 17% 18% 19% 22% 16% 17% 17% 17% 22% 14%

Réduire 14% 13% 9% 15% 15% 15% 14% 19% 15% 15% 11% 17% 13% 16% 15% 19% 13% 16% 14% 16% 13% 13% 14% 14% 14% 14% 15% 11% 13% 16% 14% 13% 13% 21%

Pas d'impact 66% 66% 69% 65% 65% 66% 67% 63% 65% 67% 72% 74% 61% 64% 66% 50% 67% 62% 69% 65% 63% 65% 64% 68% 66% 66% 63% 64% 69% 66% 66% 69% 64% 60%

Ne se prononce pas 2% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 11% 1% 2% 2% 2% - 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 5%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans le monde du travail

Augmenter 19% 17% 17% 18% 22% 19% 18% 25% 20% 15% 11% 15% 16% 23% 22% 27% 19% 21% 19% 19% 25% 19% 21% 18% 18% 22% 19% 28% 17% 20% 18% 22% 22% 19%

Réduire 14% 10% 9% 11% 13% 16% 17% 13% 12% 12% 11% 13% 12% 12% 11% 14% 16% 12% 12% 12% 13% 16% 13% 14% 14% 13% 13% 14% 15% 13% 14% 12% 11% 19%

Pas d'impact 65% 69% 69% 69% 64% 63% 65% 60% 67% 70% 73% 70% 70% 64% 65% 56% 63% 65% 68% 68% 61% 64% 63% 66% 66% 64% 65% 58% 67% 66% 66% 66% 65% 56%

Ne se prononce pas 2% 3% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% - 1% 5%
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Revenus nets mensuels du 

foyer
Proximité partisane

Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2012
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Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans l'entreprenariat et la création d'entreprises

Augmenter 17% 21% 23% 15% 17% 14% 20% 26% 14% 27% 13% 19% 17% 21% 12% 17% 19% 12% 14% 7% 14% 14% 14% 17% 8% 17% 20% 19% 20% 19% 23% 15% 14% 15% 3% 19% 18% 21%

Réduire 16% 18% 12% 16% 18% 17% 17% 8% 20% 28% 11% 13% 14% 17% 18% 17% 17% 18% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 20% 14% 15% 14% 27% 12% 15% 15% 17% 15% 20% 21% 13% 13%

Pas d'impact 65% 59% 63% 67% 62% 69% 60% 63% 60% 45% 76% 67% 66% 60% 66% 63% 62% 68% 71% 71% 65% 65% 63% 66% 68% 66% 64% 66% 53% 68% 61% 69% 64% 67% 73% 59% 67% 66%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 6% - - 1% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 6% 2% 4% 3% 1% 1% - 1% 1% 1% 6% 2% 4% 1% 2% 1%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans l'éducation, la formation

Augmenter 16% 19% 18% 15% 11% 17% 12% 21% 11% 32% 16% 21% 15% 16% 10% 16% 19% 15% 11% 7% 14% 14% 8% 17% 12% 11% 18% 18% 12% 19% 17% 13% 10% 15% 10% 13% 18% 17%

Réduire 15% 19% 13% 15% 18% 16% 15% 9% 14% 28% 12% 13% 16% 14% 17% 17% 14% 15% 16% 20% 19% 18% 23% 17% 20% 17% 13% 11% 15% 9% 17% 15% 20% 16% 13% 25% 9% 16%

Pas d'impact 67% 63% 68% 68% 66% 66% 73% 68% 72% 40% 72% 64% 67% 68% 69% 63% 66% 67% 73% 70% 65% 66% 66% 65% 66% 69% 69% 70% 72% 69% 66% 70% 66% 67% 74% 60% 71% 66%

Ne se prononce pas 2% - 1% 2% 4% 1% - 1% 3% - - 1% 2% 2% 3% 4% 1% 3% - 3% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 1% - 2% - 2% 4% 2% 4% 1% 2% -

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans la sphère privée, familiale

Augmenter 18% 22% 19% 17% 16% 19% 17% 23% 11% 23% 18% 19% 19% 20% 14% 17% 20% 16% 18% 10% 18% 18% 17% 16% 25% 11% 20% 18% 8% 20% 25% 16% 14% 19% 16% 14% 19% 22%

Réduire 14% 21% 16% 15% 18% 22% 15% 12% 17% 33% 8% 17% 11% 14% 15% 18% 16% 13% 15% 20% 18% 18% 19% 19% 14% 14% 11% 11% 20% 9% 10% 14% 15% 16% 23% 17% 10% 11%

Pas d'impact 66% 55% 64% 67% 63% 57% 68% 63% 69% 45% 74% 62% 69% 65% 68% 62% 63% 68% 67% 68% 62% 63% 60% 64% 59% 72% 68% 70% 72% 69% 65% 68% 67% 65% 58% 68% 69% 67%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% 2% 3% 2% - 1% 3% - 1% 1% 1% 2% 3% 4% 1% 3% - 3% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 1% - 1% - 2% 4% 1% 4% 1% 2% -

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans le monde du travail

Augmenter 19% 22% 26% 18% 18% 16% 20% 29% 22% 32% 18% 20% 21% 22% 16% 18% 23% 15% 13% 19% 17% 17% 23% 17% 12% 14% 24% 23% 28% 22% 28% 17% 15% 18% 7% 20% 22% 23%

Réduire 14% 13% 9% 13% 14% 14% 15% 8% 15% 28% 7% 16% 13% 14% 12% 17% 12% 15% 14% 15% 16% 15% 15% 14% 20% 12% 11% 11% 24% 9% 10% 13% 17% 12% 16% 19% 9% 12%

Pas d'impact 65% 61% 65% 67% 66% 67% 65% 60% 60% 40% 75% 63% 65% 62% 69% 63% 64% 68% 72% 63% 66% 66% 60% 68% 66% 71% 64% 65% 48% 68% 61% 68% 65% 69% 73% 59% 67% 64%

Ne se prononce pas 2% 4% - 2% 2% 2% - 3% 3% - - 1% 1% 2% 3% 3% 1% 3% - 3% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% - 1% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 1%
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Total

Profil en termes d'équipements 

numériques

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

personnelle

Impact perçu du 

numérique sur sa vie 

professionnelle

Estime maîtriser les outils 

numériques

Utilise les outils numériques dans sa vie 

professionnelle
A recours au télétravail
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Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans l'entreprenariat et la création d'entreprises

Augmenter 17% 19% 16% 15% 16% 17% 20% 15% 19% 20% 13% 17% 23% 15% 18% 17% 13% 20% 17% 17% 20% 19% 19% 21% 16%

Réduire 16% 15% 14% 19% 15% 15% 30% 11% 14% 28% 16% 15% 15% 16% 16% 16% 23% 16% 11% 12% 22% 27% 24% 17% 13%

Pas d'impact 65% 65% 68% 63% 65% 65% 47% 73% 65% 49% 70% 66% 59% 67% 64% 64% 62% 62% 68% 70% 55% 46% 55% 60% 68%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 8% 2% 2% 2%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans l'éducation, la formation

Augmenter 16% 16% 15% 16% 16% 17% 21% 12% 16% 14% 15% 14% 22% 13% 21% 15% 13% 19% 12% 18% 14% 15% 18% 8% 16%

Réduire 15% 15% 15% 13% 17% 15% 27% 10% 14% 28% 12% 16% 14% 16% 13% 16% 21% 16% 13% 9% 17% 19% 14% 19% 15%

Pas d'impact 67% 67% 68% 69% 64% 66% 50% 77% 68% 51% 71% 68% 62% 70% 63% 67% 64% 64% 72% 70% 66% 58% 66% 70% 68%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 6% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 8% 2% 2% 1%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans la sphère privée, familiale

Augmenter 18% 18% 17% 18% 19% 18% 19% 15% 19% 20% 13% 16% 22% 14% 24% 17% 15% 22% 12% 18% 17% 19% 25% 7% 17%

Réduire 14% 13% 15% 13% 17% 15% 24% 9% 15% 17% 14% 15% 15% 15% 11% 16% 19% 14% 18% 12% 22% 16% 22% 25% 14%

Pas d'impact 66% 68% 66% 67% 61% 65% 55% 74% 64% 54% 71% 67% 60% 68% 63% 65% 63% 63% 68% 68% 59% 57% 53% 66% 67%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 9% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 8% - 2% 2%

Selon vous, les innovations numériques ont-elles tendance à augmenter, réduire ou n'ont pas d'impact sur les inégalités entre les hommes et les femmes ... ? Dans le monde du travail

Augmenter 19% 22% 17% 21% 18% 19% 29% 16% 21% 23% 16% 19% 28% 17% 22% 20% 22% 20% 20% 17% 24% 23% 23% 27% 18%

Réduire 14% 13% 14% 11% 16% 13% 24% 10% 12% 14% 12% 14% 12% 14% 13% 13% 15% 12% 12% 9% 16% 16% 16% 15% 12%

Pas d'impact 65% 64% 67% 66% 63% 65% 47% 73% 66% 57% 71% 66% 57% 67% 64% 65% 60% 68% 67% 71% 58% 54% 61% 58% 69%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 6% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 8% - - 1%


